Pos.

ST B8W0V®ENOOAWN R

W W W W WMNMNMNDMNDMNDMNMNDMND NN R R R
B WMNMNPRPOWOVWONOOTODAWNRLOWOVWO®ONOO D~ WN

Cod.

6020145
6020147
6020149
6020148
6020151
6020152
P2006
6020154
6020156
6020159
6020161
6020162
6020164
6020166
6020066
6020077
6020168
P2104
6020150
6020157
6020169

*

L N B T T

6020318
6020316
6020319
6020274

* = Materiale commerciale, non fornito

Descrizione

Gruppo corpo Falcon 5-5C
Gruppo calotta Falcon 5-5C
Confezione n°6 salvamano
Gruppo carter superiore

Confezione n°6 anelli per cuscinetti
Confezione n°12 passacavi per Falcon 5-5C
Confezione n°12 tappi per calotta

Gruppo rotore Falcon 5-5C

Gruppo statore Falcon 5-5C 230V
6ruppo statore Falcon 5-5C 115V

Gruppo finecorsa

Confezione condensatore Falcon 5-5C 230V
Confezione condensatore Flacon 5-5C 115V
Gruppo manopola sblocco con serratura
Gruppo contenitore per centrale
Confezione n°6 viti per supporto scheda

Gruppo albero lento

Gruppo pignone Z16 con spina
Gruppo piastra di fondazione
Confezione accessori
Confezione n°6 rondelle

Vite autofilettante 3.5x9.5 UNI 6954 inox A2
Dado M8x1.25x6.5 UNI 5588 zincata

Rondella @8.4x1.6 UNI 6592 zincata

Vite autoformante M5x10 UNI 8110 zincata
Vite autofilettante TCEI M5X18 zincata

Vite autofilettante @4.8x9.5

Vite autofilettante M6x30 UNI 8110 zincata
Vite autofilettante M4X10 UNI8112 zincata

Vite TSPEI M8x16 UNI 5933 inox
Supporto sensore magnetico
Sensore maghetico

Confezione n°6 tappi copriforo

Kit finrcorsa

*x -

Materiale non fornibile

FALCON 5 - 5C

42

Rev 2

FALCON 5 - 5C



Pos.

S8 0VeNCOhwWN =

W W W W WM NN MNMNDMNDMNDMNMNMNDDN R R R
B WML, OWOVWONOGOTODA,WNRLROWOUO®ONOO D wWN

Cod.

6020146
6020149
6020148
6020151
6020153
P2006
6020155
P2181
6020160
6020161
6020163
6020165
6020166
6020167
6020077
6020168
P2104
6020150
6020157
6020169

*

* Ok X Ok X X X %

*

6020318
6020316
6020319
6020274

Descrizione

Gruppo corpo Falcon 8-8C

Confezione n°6 salvamano

Gruppo carter superiore

Confezione n°6 anelli per cuscinetti
Confezione n°12 passacavi 8-8C

Confezione n°12 tappi per calotta

Gruppo rotore Falcon 8-8C

Gruppo statore Falcon 8-8C 230V

Gruppo statore Falcon 8-8C 115V

Gruppo finecorsa

Confezione condensatore Falcon 8-8C 230V
Confezione condensatore Falcon 8-8C 115V
Gruppo manopola di sblocco con serratura
Gruppo contenitore per centrale
Confezione n°6 viti per supporto scheda
Gruppo albero lento

Gruppo pignone Z16 con spina

Gruppo piastra di fondazione

Confezione accessori

Confezione n°6 rondelle

Vite aufilettante @3.5x9.5 UNI 6954 inox A2
Dado M8x1.25x6.5 UNI 5588 zincato
Rondella @8.4x1.6 UNI 6592 zincata

Vite autofilettante @4.8x9.5

Vite autoformante M6x30 UNI 8110 zincata
Vite autoformante M5x10 UNI 8110 zincata
Vite autoformante M4x10 UNI 8112 zincata
Vite autoformante TCEI M5x18 zincata
Vite autofilettante @5.5x19 UNI 6949 inox
Vite TSPET M8x16 UNI 5933 inox
Supporto sensore magnetico

Sensore maghetico

Confezione n°6 tappi copriforo

Kit finecorsa

* = Materiale commerciale, non fornito

** = Materiale non fornibile

FALCON 8 - 8C

43

Rev 3

FALCON 8 - 8C



Pos.

S8 0VeNCO b wWN -

W W NN MNDNDNNDNDNDNDPDN R R R R R R R
— OWVWOoONOODAWNELEOWODONOO DM wN

Cod.

6020077
6020132
6020146
6020148
6020149
6020150
6020153
6020157
6020166
6020167
6020169
6020169
6020245
6020246
6020247
6020248
P2104
P2156

*

* 0% X % X % X %

6020318
6020316
6020319
6020274

* =

FALCON 424

Descrizione

N°6 viti per supporto scheda

Scheda Sprint 03 24V

Gruppo corpo Falcon 8-8C

Gruppo carter superiore

N°6 salvamano

Gruppo piastra di fondazione

N°12 passacavi per Falcon 8 -8C

Gruppo accessori

Gruppo manopola di sblocco con serratura
Gruppo contenitore per centrale

Gruppo albero lento

N°6 rondelle

Supporto trasformatore

Trasformatore 80VA/230V

Gruppo motore 24V

6ruppo finecorsa 24V

Gruppo pignone Z16 con spina

Encoder per scorrevoli 24V

Vite autofilettante @3.5x9.5 UNI 6954 inox A2
Vite autofilettante @4.8x9.5

Vite autoformante M6x30 UNI 8110 zincata
Vite autoformante M5x10 UNT 8112 inox A2
Vite autoformante M4x10 UNTI 8112 zincata
Vite autoformante TCEI M5x18 zincata
Vite autofilettante @5.5x19 UNI 6949 inox
Vite TSPET M8x16 UNI 5933 inox

Vite TCIC M4x30 UNTI 7687 inox A2
Supporto sensore magnetico

Sensore magnetico

Confezione n°6 tappi copriforo

Kit finecorsa

Materiale commerciale, non fornito
** = Materiale non fornibile

44

Rev 2

FALCON 424



